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ACTA NÚMERO 94
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día viernes
15 de Noviembre  a las 16:00 horas

Del año dos mil trece.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 16:00  horas, del día 15 quince de
Noviembre del año 2013 dos mil trece, se reunieron en la sala de juntas del Palacio
Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

:

Orden del día:

1. Pase de Lista
2. Instalación Legal de la Sesión
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación correspondiente al proyecto de Ley

Municipal de Ingreso para el ejercicio fiscal 2014, el cual ya fue analizada y
modificada por la comisión de Hacienda de este H. Ayuntamiento.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Da inicio la sesión con el pase de lista  de los presentes, teniendo una
asistencia de 13 de 14 elementos, que son: al Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente
Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Sindico Municipal;
los C. C. Regidores David Zepeda García, Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo, C. Luis
Esteban Figueroa, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Francisco Javier Monroy Ibarra,
C. Jesús Rasura Madrigal,   Lic. Rosa Mirna Mora Romano, C. Florencio Mayorga
Martínez, Lic. Espiridion Bañuelos Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya y Arq.
Jorge Eduardo Gómez Gómez;  y un Permisos de C.C. Regidor C. José Luis Ocegueda
Navarro.

Punto Dos.- Instalación Legal de la Sesión registrándose quórum legal y válido, los
acuerdos que de ella emanen.

Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día, el cual fue aprobado por
mayoría calificado.
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Punto Tres.- Análisis, discusión y en su caso aprobación correspondiente al proyecto
de Ley Municipal de Ingreso para el ejercicio fiscal 2014, el cual ya fue analizada y
modificada por la comisión de Hacienda de este H. Ayuntamiento.

El síndico municipal ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez. Comenta “quisiera ver el
ingreso presupuestado por dirección del ejercicio pasado, y si ya se están tomando en
cuenta las claves catastrales nuevas.
No hay que olvidar que las participaciones federales van de acuerdo a lo ingresado,
tomando en cuenta los ingresos extraordinarios”
“Propongo también que la comisión de hacienda

Los regidores concluyen que se hicieron las modificaciones, todo con la intención de no
caer en irregularidades, trabajando apegados a la realidad y tomando en cuenta los
resultados obtenidos del ejercicio 2013, todo en base, claro a un informe previo de
dichas áreas recaudadoras y del sistema operativo anual.

Se analizó en pleno de cabildo la necesidad de actualización de valores catastrales y
de construcción misma que fueron aprobadas, por lo tanto se autoriza su actualización
para el ejercicio fiscal 2014.

Se pone en consideración del honorable cabildo el punto a tratar, siendo aprobado por
mayoría calificada.

A esta acta se anexa el documento de la iniciativa de ley de ingresos 2014,

Punto Cuatro.-  no habiendo otro punto que tratar se clausura la sesión, siendo las
17:00 hrs del día 15 quince de Noviembre del 2013 dosmil trece

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Profr. Ramón Morán Gálaviz
Secretario Municipal

C. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez
Síndico Municipal
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C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor

C. Espiridion Bañuelos Benítez
Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

C. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

C. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

C. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

C. Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor

C. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 15 de Noviembre del 2013, en la ciudad de
Compostela Nayarit.
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